1. Название: «Танцевальный калейдоскоп».
2. Форма: конкурсно - игровая программа.
3. Возраст: мероприятие рассчитано на обучающихся 11-13 лет.
4. Цель: ознакомление обучающихся с историей и танцами народов мира.
5. Задачи: образовательные (расширение кругозора, формирование системы знаний, умений и навыков по основам хореографии); развивающие (развитие воображения и творческой активности, развитие координации, физической выносливости, артистических наклонностей, психо-эмоциональной сферы, музыкальных способностей); воспитательные (приобщение к здоровому образу жизни, формирование у обучающихся чувства коллективной сплоченности, ответственности, коммуникабельности, привитие интереса к искусству танца).
6. Планируемые результаты. К концу конкурсной игровой программы обучающиеся должны: а) владеть знаниями, умениями и навыками по основам танца; б) обладать художественным вкусом, чувством ритма, музыкальностью; в) физически и творчески развитыми в области хореографии; г) быть сплоченными и коммуникабельными; д) узнать историю народов мира и их национальных танцев.
7. Подготовительная работа с обучающимися. Форма работы – групповая.  Методы и приемы: а) словесные (беседа, комментарии, объяснения); б) наглядные (фотографии, видеоролики, иллюстрации, наблюдение); в) практические репродуктивные (занятия, репетиции); г) творческие (театральные этюды).
8. Организационный этап. Написание сценария мероприятия. Разработка игр и конкурсных этапов, системы оценивания. Привлечение для подготовки программы педагогов (хореографа, учителей истории, МХК, музыки), библиотекаря. Подготовка костюмов, реквизита и наградной продукции. Разработка музыкального и светового оформления для концертных выступлений. Определение состава профессионального жюри.
9. Основной этап. Определение инициативной группы (представители от каждой команды обучающихся) для согласованной работы и контроля на каждом этапе подготовки к мероприятию. Определение путем жеребьевки для участников той или иной народности.  Подготовка в группах к конкурсным заданиям. Разучивание танцевальных постановок в классах (группах). Оказание помощи в подготовке видео-презентаций. Подбор (разработка) костюмов. Подготовка сценического оформления и общей презентации об истории и культуре, танцевальных особенностях представленных на конкурсе народностей.
10.  Заключительный этап. Проведение конкурсно-игровой программы. Сценарный ход: 1) открытие концерта;
2)презентация на тему «Танцы народов мира»;
3) знакомство с участниками, болельщиками, представление судей;
4) конкурс «Визитка» (представление участниками в оригинальной форме своей народности + видео презентация);
5) игра с болельщиками (подведение итогов тура);
6) интеллектуальный конкурс «Блиц» для лидеров команд с вопросами по истории и культуре стран;
7) игра с болельщиками (подведение итогов);
8) творческий конкурс (выступление команд с хореографической постановкой);
9) игра с болельщиками (подведение итогов);
10)оглашение итогов;
11) награждение;
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